

День отца

В преддверии праздника во всех корпусах школы прошли мероприятия, посвященные Дню отца. Воспитательные события стали прекрасной возможностью выразить искреннюю благодарность и любовь к самым важным мужчинам в жизни детей — их отцам.



День отца — это молодой, но уже очень значимый праздник для нашей страны, который направлен на укрепление института семьи и сохранение традиционных ценностей. Он напоминает о том, как важны оба родителя в воспитании детей и их вклад в формирование гармоничной личности.



Мастер-классы «Мы папу поздравляем» и «Орден моему Герою», акция «Вместе с папой» по изготовлению открыток, активность в социальных сетях ВКонтакте, подготовка

видеороликов «Горжусь своим отцом!» — всё это символизировало глубокую привязанность детей к своим папам.



Кроме того, прошло спортивное мероприятие «Наши папы — лучше всех!»



